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фреймворки не стосуються девіантної поведінки та потребують додаткових 

інструкцій щодо практичної імплементації фреймворків управління ризиками 

ШІ в організаціях [6].  

Таким чином це обумовлює розвиток моделей і методів, що дозволяють 

передбачити та зменшити ризики для людей та моделей ШІ при подібних видах 

взаємодії, враховуючи: 

- стрімкий розвиток технологій пов’язаний із штучним інтелектом; 

- активне впровадження цих технологій на ринку; 

- наявність експериментально підтвердженої девіантної поведінки в 

моделях ШІ; 

- необхідність розвитку та впровадженню фреймворків управління 

ризиками ШІ на організаційно-стратегічному, оперативно-тактичному 

та виконавчому рівнях.  

Висновки: розвиток моделей та методів дослідження поведінки штучного 

інтелекту в критичних ситуаціях дозволить спеціалістам з кібербезпеки та етики 

зменшити ризики виникнення, розробити плани реагування та попередження 

аналогічних ситуацій. 

ІНФОРМАЦІЙНА ТЕХНОЛОГІЯ РОЗРАХУНКУ НАПРУЖЕННЯ ПРИ 

ПОПЕРЕЧНОМУ ЗГИНІ БАЛОК 

Земляний О. О., Іщенко О. В. 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова 

У сучасній інженерній практиці важливу роль відіграє точний розрахунок 

напружено-деформованого стану конструкцій, зокрема при поперечному згині 

балок. Напруження, що виникають у матеріалі, визначають міцність, надійність 

та довговічність конструкцій, тому їх точне визначення є критично важливим 

завданням. Використання інформаційних технологій дозволяє автоматизувати 

процес розрахунку та підвищити його точність. 

Метою даної роботи є розробка інформаційної технології для розрахунку 

напружень і деформацій балки при поперечному згині з урахуванням різних 

типів навантажень і умов закріплення. 

Об’єктом дослідження є процес деформації балки під дією поперечних 

навантажень, а предметом –¬¬ методи розрахунку напружень та прогинів із 

використанням програмних засобів. 

В основі розробленої інформаційної технології лежить класична теорія згину 

балки (теорія Ейлера-Бернуллі), яка дозволяє визначати розподіл напружень та 

прогинів уздовж балки. Математична модель враховує зосереджені сили, 
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зосереджені моменти, комбіновані навантаження, типи опор (шарнірні та 

жорстке защемлення) [1].  

Інформаційна технологія реалізована у вигляді програмної системи, що 

включає модулі розрахунку, візуалізації та взаємодії з користувачем. Система 

побудована на платформі .NET із використанням Windows Forms, що забезпечує 

зручний інтерфейс для введення параметрів та аналізу результатів. 

Розроблений програмний засіб дозволяє виконувати розрахунок напружень і 

прогинів балки, враховувати геометричні параметри конструкції та фізичні 

властивості матеріалу, моделювати різні типи навантажень і умов закріплення та 

здійснювати візуалізацію розподілу деформацій у двох площинах (XZ та XY).  

Особливістю запропонованої технології є поєднання аналітичного 

розрахунку з інтерактивною візуалізацією, що дозволяє не лише отримувати 

чисельні результати, але й наочно оцінювати вплив навантажень на стан 

конструкції. 

У результаті дослідження встановлено, що величина напружень та характер 

деформації істотно залежать від типу опор і виду навантаження. Наприклад, при 

шарнірному закріпленні спостерігається симетричний розподіл напружень, тоді 

як при жорсткому защемленні виникають додаткові напруження в опорних 

зонах. 

Розроблена інформаційна технологія може бути використана для навчальних 

цілей, а також для попереднього інженерного аналізу конструкцій, забезпечуючи 

підвищення ефективності та точності розрахунків. 
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